



# NAŠA ŽUPNIJA

GLASILO ŽUPNIJE IG

OKTOBER 2010, LETO XX, ŠT. 7

## LETO DOBRODELNOSTI

Besedo solidarnost v zadnjem času slišimo zelo pogosto. Lahko rečemo, da je »moderna«. Pa smo res solidarni? Solidarnost pomeni pomoč ljudem v stiski, pripravljenost za medsebojno pomoč in sodelovanje.

Solidarnost je načelo, ki temelji na soodvisnosti posameznika od skupnosti in skupnosti od posameznika in je hkrati zavest družbe, medsebojne povezanosti posameznikov.

Za solidarno pomoč ni potrebno, da smo materialno bogati. Bogati moramo biti v srcu in duši. Ljubiti moramo sočloveka, ne glede na njegovo narodnost, politično pripadnost ali versko prepričanje. Vzor in zgled solidarnosti so nam vsi prostovoljni gasilci, pripadniki civilne zaščite in vsi anonimni ljudje odprtega srca, ki jim je nesebična pomoč in zagotavljanje varnosti in blagostanja sočloveka v stiski na prvem mestu. To se je pokazalo ob zadnjih poplavah.

Velikokrat je slišati negativne zgodbe o sebičnih ljudeh, pa tokrat naj ne bo tako. Smo solidarni in pozitiven učinek bo še večji, če bo solidarnih še več ljudi. Dobro lahko širimo na vsakem koraku. S prijazno

besedo, z iskrenim nasmehom ali samo s podporo dobremu namenu. Bodimo ZA in NE PROTI. Veselimo se s sosedom, če njegova njiva bolje obrodi, bodimo srečni s prijateljem, čigar otrok je uspešen v življenju, dodatno spodbujajmo in dajmo možnosti otrokom iz revnih družin, da si izborijo mesto pod soncem in ustvarijo boljši jutri. Razumimo in podajmo roko starejšim ljudem, da lahko izrazijo svoj pogled na ta sodobni

svet, ne odrivajmo jih na obrobje aktivnega življenja. Bodimo v svoji solidarnosti ponižni in ne zahtevajmo lastne hvale in slave.

Gospodova beseda pravi: »Kar ste storili kateremu izmed mojih najmanjših bratov, ste



meni storili.« In evangelij po Luku: »Tistemu, ki ga je povabil, pa je govoril: 'Kadar prirejaš kosilo ali večerjo, ne vabi ne prijateljev ne bratov ne sorodnikov ne bogatih sosedov, da te morda tudi oni ne povabijo in ti povrnejo.

Nasprotno, kadar prirejaš gostijo, povabi uboge, pohabljenе, hrome, slepe in blagor tebi, ker ti ne morejo povrniti; povrnjeno ti bo namreč ob vstajenju pravičnih'« (14, 12-14).

**Renata Prašnički**

## PETER BOGATAJ – NEKDANJI NAŠ DUHOVNIK

***Pred leti ste kot duhovni pomočnik delovali v naši župniji. Kako je bilo na lgu in kam Vas je pot vodila, ko ste nas zapustili?***

Letos je minilo petnajst let, odkar sem zapustil vašo lepo ižansko župnijo. Priznam, da jo je bilo težko zapustiti. Kajti življenje v njej je bilo zelo pestro, še zlasti, ko so se začela množična romanja na Kurešček. Nepozabni so bili tudi adventni večeri s pobožnostjo »Marijo nosijo«. – No, naj se vrnem na začetek.

Na lg sem prišel na večer pred praznikom Vseh svetih leta 1989, in sicer iz Želmljega, kjer sem živel v malem semenišču in pomagal v župniji. Moram reči, da sem se v ižanski župniji zelo dobro počutil in sem nekako težko odhajal z lga. Pot me je potem vodila v Ljubljano na Rakovnik, kjer sem bil v prvi vrsti spovednik v romarski cerkvi Marije Pomočnice. Zadnje leto sem bil tudi katehet in sem skrbel za bolnike, zlasti še za sedaj Božjega služabnika Andreja Majcna. Zadnje mesece njegovega življenja so mi pomagali tudi drugi, ker si sam ni mogel več pomagati, dokler ni blago zaspal v Gospodu na svoj rojstni dan 30. septembra 1999.

Potem me je predstojnik poslal v salezijanski zavod na Kodeljevo za pomočnika gospodu Janezu Vodičarju pri vzgoji fantov. To službo sem opravljal osem let, dokler smo imeli fante v hiši, kjer smo jim nudili poleg stanovanja in hrane tudi vzgojo. Z veseljem sem se posvečal fantom. V glavnem so bili to fantje iz dobrih družin. So pa bili tudi oni otroci tega časa. Še sedaj se jih rad spominjam.

***Zdaj delujete v župniji Kodeljevo. So verniki v mestu drugačni kot na podeželju?***

Življenje v mestu je precej drugačno kot na podeželju, čeprav tudi te razlike počasi izginjajo. Tu je zelo velika fluktuacija. Pri meščanih se vidi, da so iztrgani iz naravnega okolja. Njihov svet, kolikor ne hodijo na deželo, je svet računalnikov. To pa še ne pomeni, da so iztrgani iz življenja. Mnogi so zavzeti župljani, tako mladi kot starejši. Sami organizirajo razne prireditve, pevske vaje, nastope. Veliko dajo na zunanost. Težje pa so dostopni za poglobljeno versko življenje. Družine, ki imajo korenine na deželi, so drugačne od tistih, ki so se že rodili v mestu in jim vera

ne pomeni kaj prida. Kljub temu je treba reči, da je naša župnija razmeroma mlada, če sodimo po obisku nedeljske maše, ki je namenjena mladim, to je nedeljska maša ob desetih. Takrat so v glavnem mladi in mlade družine.

**Zaključili smo leto duhovništva, za nami je tudi evharistični kongres. V čem je bilo za Vas to leto drugačno?**

Čas, v katerem živimo, je čas odsotnosti Boga v javnem in zasebnem življenju. Cerkev, še zlasti papež kot najbolj obveščena oseba, se zelo dobro zavedata trenutnega položaja Cerkve, zato seveda ne brez navdihov Svetega Duha prihajata vedno z novimi pobudami in spodbudami. Zame je bilo tedensko češčenje Najsvetejšega, ki smo ga uvedli v naši župniji v letu evharistije, močno doživetje, zato to pobožnost tudi nadaljujemo s kar lepo skupino pobožnih.

**Začenjamo leto dobrodelnosti in solidarnosti. Kako naj se verniki odzovemo na to pobudo Cerkve? Kaj boste Vi svetovali vernikom?**

Leto solidarnosti, ki smo ga začeli, je logično nadaljevanje leta v evharistije. Cerkev se je že od samega začetka posvečala karitativnemu delovanju. Seveda je karitativno delo zelo širok pojem, ki ga ne moremo skrčiti na nekaj dobrih del. Nam duhovnikom je naložena težka dolžnost, da vernike opozarjamo, da je vera brez del mrtva. Na to bom seveda, kolikor bo le mogoče, opozarjal v duhovnih nago-

vorih. Dobro delo pa je tudi molitev in prijazna beseda in čut za bližnjega. To pa je nikoli opravljeno delo. Je spodbuda na dolgi rok.

Duhovnik ste postali v Cerkvi nenaklonjenih časih. Bi danes izbrali drugačno pot?

Res je, čas, v katerem sem se odločal za duhovniški poklic, le temu ni bil naklonjen. Ker pa sem študiral na nadškofjski klasični gimnaziji v Zadru, tega mi nismo toliko občutili, so pa miličniki, kot smo tedaj imenovali policiste, hodili zasliševati moje starše glede mojega poklica. To sem zvedel šele pozneje. Starši me niso hoteli s tem obremenjevati. Sam pa se tudi nisem bal stopiti na pot duhovništva. Letos mineva 45 let od mojega duhovniškega posvečenja. Bogu sem hvaležen za dar duhovništva. Nikoli se nisem kesal, da sem na Božji klic odgovoril.

**Vemo, da vsak človek potrebuje tudi počitek in sprostitev. Kako Vi preživljate prosti čas?**

Moje veliko veselje je kolesarjenje, saj se o tem lahko celo sami prepričate, ko me vidite, da se peljem po »Ižanki«. Odkar živim v Ljubljani, je zame to prava sprostitev, vožnja s kolesom skozi polja ob sončnem popoldnevu. Že enajsto leto pa spremljam rakovniške romarje na mesečnih romanjih in jim nudim duhovno vodstvo. Da, tudi to je zame počitek, včasih tudi napor. Bogu hvala.

**Tončka Jeraj**

## ŽEGNANJE NA SARSKEM

V nedeljo 19. 9. 2010 so na Sarskem praznovali god svojega zavetnika sv. Ruperta. Bil je temačen, deževen dan. Voda je marsikje prestopila bregove rek in potočkov, tako je bilo tudi na Igu. Do Sarskega smo prišli po blatni cesti mimo ribnikov in Drage. Slabo vreme je botrovalo slabši

udeležbi, saj smo poleg domačinov prišli le nekateri pevci in gospod kaplan Janez Žerovnik, ki je daroval žegnanjsko mašo. Vaščani so se tudi tokrat potrudili in lepo pripravili cerkev in tudi pogostitev po maši.

**Tončka Jeraj**

## SV. MIHAEL

V nedeljo, 26. 9. 2010, je bilo v Iški vasi pri cerkvi svetega Mihaela žegnanje. Mašo smo pripravili birmanci. Sodelovali smo z uvodom v mašo, s prošnjami, z uvodom v očenaš in mir. Pri prošnjah smo prosili za vse prizadete v poplavih, ki so škodo povzročile tudi v našem kraju. Prosili smo tudi za vse, ki jih je prizadela gospodarska kriza in so izgubili delo, za misijonarje in seveda za g. župnika in g. kaplana ter animatorje, da bi nam pomagali, da se čim bolje pripravimo na sv. birmo. V

uvodu v mašo smo omenili, da moraš biti na sveto birmo in Svetega Duha dobro pripravljen, le tako ti bo to nekaj pomenilo. Spomnili smo se, da je letos leto dobrih del in dobroteljnosti in da se bomo birmanci potrudili, da bi tudi mi naredili kaj lepega in prijaznega za koga drugega. Povedali smo, da to ne bo edina maša, ki smo jo pripravili, ampak jih bo še več, saj se bomo tako še bolj pripravili na sveto birmo. Po maši pa smo pokusili tudi sladkarije, ki so jih spekle gospodinje.

## SV. JEDRT

Pri žegnanju v Iški pri sveti Jedrt se nas je kar veliko zbralo. Mašo je daroval gospod župnik. Peli smo znane Marijine in Jezusove pesmi, tako da so z nami peli

tudi najmlajši. Vreme smo imeli lepo. Po končanem žegnanju pa so gospodinje kot po navadi tudi nekaj spekle.

**Anka Grmek**

*Ni pomembno to, kar delamo,  
ampak to, koliko ljubezni vložimo v tisto, kar delamo;  
potrebno je majhne stvari delati z veliko ljubeznijo.*

**Mati Terezija**

## STIČNA

»Ozrl se je vame in me vzljubil«, nasme-  
hi, prijatelji, dež, mraz, žur in Jezus – to je  
Stična :-)

**Vesna**

Stična mladih ima svoj čar in lepo je  
bilo videti, da se je tam kljub vremenu  
zbralo veliko obrazov od vsepovsod:-)

Nekaj posebnega je bila sv. maša s škofom  
Turnškom, veliko novega smo spoznali  
tudi v delavnicah. Seveda ni manjkalo tudi  
žur s Stična bendom, ko smo ob glasbi  
skakali v dežju, okoli pa nasmejani obrazi.  
Verjemi, naslednje leto ne smeš manjkati!

**Nataša**

### MLADINSKI PEVSKI ZBOR

Za mlade od 9. razreda naprej – vodi Žiga Glavan – vaja v nedeljo ob 9. uri

### ŠOLA ZA KITARO

Za začetnike in nadaljevalna stopnja – uči Primož Jereb; ob ponedeljkih

### SKAVTI

Za otroke od 10. leta in mlade – Škofljica in Ig – info: 041303351 (Stiša) ali 040828959  
(Miha)

### REKREACIJA

Za osnovnošolce in dijake – ob torkih v športni dvorani – od 16.30 do 17.30 – vodi kaplan

## POZOR: MEN IN WHITE NA IGU! - MINISTRANT V BELI OBLEKI!

V petek smo se zbrali ministrantje v  
župnišču in se malo družili tudi ob gleda-  
nju filma.

Naša srečanja bomo vsebinsko skupaj  
oblikovali, sestavljena bodo pa tudi iz  
praktičnih vaj ministriranja pri prazničnih  
mašah, oz. posebnih priložnostih. Namen  
ministrantske skupine ni samo v tem, da  
drug zraven drugega stojimo, sedimo...,  
ampak da se med sabo bolje spoznamo.

**Le kaj si Jezus misli o nas:**

**Ne imenujem vas več služabnike,  
ker služabnik ne ve, kaj dela njegov  
gospodar; vas sem imenoval prijate-  
lje, ker sem vam razodel vse, kar sem  
slišal od svojega Očeta.**

Če bi se nam rad pridružil, se oglasi  
po maši v zakristiji in se bomo zmenili.

**Matild**

**festival RITEM DUHA** – 16. oktober ob 19.45  
v športni dvorani Vrbanska Maribor – info: g. kaplan

**MISIJONSKI SREČELOV 24. OKTOBRA OD 9. – 10. URE (MED MAŠAMA)**

Denar od srečk bo namenjen misijonarju Danilu Lisjaku v Angoli za ustanovitev novega misijona. Priporočamo se za dobitke, nekaj pa jih že imamo od dneva župnije, ko smo zaradi nevihte predčasno zaključili srečelov.

## Z BOŽJIM BLAGOSLOVOM IN MARIJINIM VARSTVOM V VEROUČNO IN PASTORALNO LETO

Da, začeli smo. Verouk že kar normalno teče. Tu smo vsi, in to pred velikim izzivom: starši, veroučenci, učitelji, profesorji, vzgojitelji in kateheti. Vsi si želimo najboljše, toda za to se je treba potruditi. Potrebna je vztrajnost, veliko potrpljenja in medsebojna ljubezen in ne nazadnje sodelovanje.

Prav tega si želim, dragi starši, da sodelujete in se zanimate pri vašem katehetu, kako je kaj z vašim otrokom. Preverjajte, ali dela naloge, vprašajte ga, kaj so se učili, ali je sodeloval, ali pa morda motil verouk.

Ne mečite si peska v oči, da je vse dobro in je vaš najboljši! Sicer si tudi jaz želim, da bi vsak moj učenec bil najboljši, toda žal vedno ni tako.

Vi, dragi starši, ste prvi vzgojitelji in učitelji svojemu otroku. Ne prelagajte te vaše svete naloge na druge. Katehet vam samo pomaga pri tem, predvsem na duhovnem področju.

Včasih vprašam, ali kaj molijo doma? V mnogih primerih dobim negativen odgovor, škoda! Molite skupaj, blagoslavlajte

vaše otroke, pridite skupaj k sveti maši. Prepričana sem, če se bo v družino vrnila družinska molitev in nedeljska sveta maša, se bo veliko stvari spremenilo na vseh področjih na bolje.

Jezus naj bo vedno sonce naših družin in župnijskih skupnostih.

Vodi naj nas misel našega ustanovitelja sv. Janeza Boska:

*»Vzgoja je stvar srca in samo Bog je njegov gospodar. In mi ne bomo uspeli, če nas Gospod ne bo poučil*

*in nam dal v roke ključev.«*

*In še: »Hočete storiti kaj dobrega, svetega, najsvetejšega, Božjega?*

*Vzgajajte mladino.«*

Vsem želim obilo božjega blagoslova in Marijinega varstva povsod.

Obljubljam molitev za vsakega izmed vas in se tudi sama priporočam.

Prav lep pozdrav in Bog z vami

**katehistinja s. Marta Zadravec**

## SPORED BRALCEV BOŽJE BESEDE – OKTOBER:

### Pri maši ob 8. uri:

Kristina in Zinka Štefančič – 10. 10.  
Tončka Cankar in Nastja Strelec – 17. 10.  
Helena Bevc in Miha Štefančič – 24. 10.  
Franci Orhini in Veronika Čuden – 31. 10.  
Tina Založnik in Jernej Smole – 1. 11.  
Nataša in Boštjan Šteblaj – 7. 11.

### Pri maši ob 10. uri:

Barbara Jamnik in Marija Kozin – 10. 10.  
Andrej Zgonc in Vlasta Mrzel – 17. 10.  
Mojca Kuzma in Tina Trentelj – 24. 10.  
Manca in Aleš Hostnik – 31. 10.  
Andreja Zdravje in Marija Šteblaj – 1. 11.  
Anka Virant Dornik in Pavla Meglič – 1. 11. popoldne  
Damjan Dolinšek in Marinka Završnik – 7. 11.

**ZAKRAMENT KRSTA** so prejeli: **Lan Indof**, 21. 8. na Igu, Iška vas 29; **Zalka Smrečnik**, 4. 9. na Kureščku, Polica 52 D; **Ian Skubic**, 12. 9., na Igu, Rakarjeva 7, Ig; **Jernej Junc**, 12. 9. na Igu, Dobravica 4; **Daša Avber**, 12. 9. na Igu, Tomišelj 42 B; **Marcel Hočevnar**, 19. 9. na Kureščku, Kukmaka 20, Velike Lašče.

**ZAKRAMENT SVETEGA ZAKONA** so si podelili: **Marko Grzin in Anja Zavec**, 1. 9. 2010 na Kureščku, iz župnije Ljubljana Fužine; **Klemen Žniderič in Maja Bolha**, 11. 9. 2010 v Strunjanu; **Damjan Gerkman in Ana Bambič**, 18. 9. 2010 na Kureščku, iz župnije Sveti Vid; **Borut Vojkovič in Tatjana Vokić**, 2. 10. 2010 na Kureščku, iz župnije Martjanci; **Mitja Pevec in Mojca Marija Gliha**, 2. 10. 2010 na Pijavi Gorici, župnija Ig.

*Na naših ustnicah mora biti vedno nasmeh: za vsakega otroka, ki mu pomagamo, za vsakega človeka, za katerega skrbimo ali ga zdravimo. Velika zmota bi bila, če bi nas skrbelo zgolj to, da jim damo zdravila: dati jim moramo srce.*

**Mati Terezija**

# NAPOVEDNI KOLEDAR

**Oktober - mesec rožnovenske pobožnosti** – vsak dan, tudi ob nedeljah, 20. minut pred mašo molitev rožnega venca: po velikih namenih Cerkve, sv. očeta in naših škofov, za ljudi v stiski, za mlade, za nove duhovne poklice in za svetost duhovnikov

- Nedelja 3. 10. **27. NAVADNA NEDELJA - ROŽNOVENSKA** – nabirka za obnovo župnijske cerkve - ob 15. uri žegnanje v Tomišlju in blagoslovitev obnovljene cerkve, maševal bo pomožni škof dr. Anton Jamnik.
- Nedelja 10. 10. **28. NAVADNA** – Jezus pohvali hvaležnega gobavca
- Ponedeljek 11. 10. **ob 20.00 sestanek ŽPS**
- Četrtek 14. 10. **ob 19.00 sestanek za starše bodočih prvoobhajancev**
- Sobota 16. 10. na Kureščku molitev za duhovne poklice ob 9.00, ob 10.00 sv. maša
- Nedelja 17. 10. **29. NAVADNA** – na Kureščku molitev za OZDRAVITEV DRUŽINSKEGA DEBLA, ob 15.00 čaščenje Najsvetejšega, ob 16.00 sv. maša
- Nedelja 24. 10. **30. NAVADNA - MISIJONSKA NEDELJA** – nabirka je za misijone; **ob 10.00 - ŽEGNANJE na Pijavi Gorici** – na Igu srečelov za misijone
- Ponedeljek 25. 10. **Jesenske počitnice** do torka 2. novembra
- Četrtek 28. 10. sv. Simon in Juda Tadej, apostola - ob 18.00 sv. maša na Pijavi Gorici
- Sobota 30. 10. prehod na zimski čas – **od danes naprej večerne sv. maše ob 18.00 uri**
- Nedelja 31. 10. **31. NAVADNA - ŽEGNANJSKA NEDELJA** – pri obeh mašah **priložnost za sv. spoved kot pripravo na praznik Vseh svetih**
- Ponedeljek 1. 11. **VSI SVETI** – sv. maše na Igu ob 8.00, 10.00 in 14.00 – **po popoldanski maši procesija na pokopališče in ob 15.00 uri tam molitev za rajne; ob 17.00 uri v cerkvi molitev rožnih vencev za rajne; Pijava Gorica: sv. maša ob 9.00; Kurešček: molitev za rajne na pokopališču ob 14.30 in sv. maša v cerkvi ob 15.00 uri**
- Torek 2. 11. **spomin vseh vernih rajnih** – sv. maše: ob 7.00 na pokopališču, ob 8.00 in 18.00 v farni cerkvi, ob 15.00 uri na Kureščku in ob 18.00 uri na Pijavi Gorici **Tridnevna mesečna pobožnost na Kureščku** bo v četrtek (4. 11.) in v petek (5. 11.) ob 15. uri, v soboto (6. 11.) ob 10. uri.
- Petek 6. 11. dopoldne obisk in obhajilo bolnikov in ostarelih na domu
- Nedelja 7. 11. **32. NAVADNA - ZAHVALNA NEDELJA** - ob 11.00 uri žegnanje pri sv. Lenartu na Gornjem Igu

## POMOČ ZA POPLAVLJENE

Prosimo vas, da pomagate ljudem, ki so v stiski zaradi poplav. Lahko z denarjem preko Slovenske Karitas - položnice dobite v cerkvi - pa tudi s svojo molitvijo.